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PaccMoTpeTb CTapMHHbIE 3a/1a4M KOTOPbIE peLUMIN paHblle

Y3HaTb 60/1bLUE O CTapHnHHbIX MaTEMAaTUHECKUX 3aa4aX




3aJlaum:

CobpaTb MHMOPMALMIO NO TEME MPOEKTA;

Caenatb NoA6GOPKY 3aj4av;

CuctemaTusnpoBaTb AaHHblE pa3/IMYHbIX MCTOYHUKOB;
HanTh CTapuHHbIE MAaTEMATUYECKME 3aJ1a4M.

PewnTb HECKO/IbKO U3 HUX

[locMOTpPETb MCNOJIb3YKTCA U peLlatTCAa I OHM B
cCOoBpEMEHHOM MUPE.




[ MnoTte3a:

» £ AyMato YTO CTAapMHHbIE 334a4MU Ceryac He aKTyaslbHbl.
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AKTya/IbHOCTb

Ha ceroHsWHMK eHb CTapMHHbIE 334244 HEOObIYHbI A5
COBPEMEHHOI0 YYEHUKA M NOSTOMY MO3BOJIAOT NPOBEPMUTH
CO06PaA3nNTENIbHOCTb M YMEHME peLlaTb HEOPAMHAPHbIE 3aJlaHKA,
MOTMBUPYIOT Y4Yalllerocsi Ha M3y4YeHne MaTEMATUKM




3HaeTe M Bbl CTapUHHbIE 3a4a4M MO MaTeMaTuke?




MaTEMATUKN

6HPIKa o MATCMATHUKEC, 3 HAIUCI TOJIBKO OIHY
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C. W WBAPUSYPA
15 K. =— NAMUANMBbIHKLIU, 10 K. = ZPUBEHHUK,
20 K. — OBY2PUBEHHbIU, £ K. =— yemsepma,
50 K. — NONAMUHHUK,
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AJATHRIHAONO HAJA0 NOJYUHTL NPH NOKYNKE CTOMMI
ma? Croapko naraxos s uersepraxe? [lowemy 20 K. NadbiBAJIH

a 50 k. OOJTHHHEMKON T



CTapuHHLIE 3a,u,aqm

n opeL CTOsA/ Ha Y4acTKe 3emM/1 ANMHOM 20 caxeHel u
LWMpuHOU 10 caxxeHen (MaxoBbiXx).

KakoBa nnowagb Lapckon 3emnmn?

* Kynen kyrmua 138 apmun
YepHOro MU CHHEro cykHa 3a 540
py0. HaiuTe ,CKOJBKO apIuMH
OH KYIHJI TOrO U APYroro , eciu
CHHEE CYKHO CTOMT 5 py0. Ha
apIuMH, a yepHoro 3 pyous?

Aemen eyce, a Habcmpeuy emy cmas ayceil.
30paBcemByiime 100 eyceii. Emy omBevarom: nac ne 100
eyceit. ‘Bom, ecau b6t nac b6vi10 cmoaeKo, da ewge
cMmoNvKo, 0a noa cmoavKo, oa wemBepms cmoavKo, mo
nHac bvino 6vr 100 2yceii. CKoAeKo 2yceil bvino 8 cmae?



Cnacmbo
3a BHUMaAHME.




